

十年坚守护航高考路

2025“爱心护考·助梦启航”志愿服务活动启动



▲志愿者张贴“爱心送考”车贴

运城晚报讯(记者 陶登肖)6月2日,2025“爱心护考·助梦启航”志愿服务活动启动仪式举行,旨在为莘莘学子保驾护航,营造安全、畅通、温馨的赶考环境。

自“爱心护考”志愿服务系列活动开展以来,至今已连续举办十届。10年来,“爱心送考”成为我市高考期间一道温暖动人的风景线,也是志愿服务活动的闪亮名片,收获了社会各界的广泛赞誉。今年,多方力量再度携手,为莘莘学子的高考之路保驾护航,进一步深化河东大地的志愿服务,助力广大考生顺利参加高考,以良好的身心状态追逐人生梦想。

启动仪式现场,汽摩协会的铁骑队员、出租车司机和社会各界爱心送考志愿者集结,张贴着“爱心送考”车贴的车辆整装待发。主办方对参加送考的志愿者提出要求:提前检查车辆,遵守交通规则,为考生们提供一个安全可靠的乘车环境;要确保准时守信,保证考生能够按时、顺利地到达考场;确保热情服务,让“志愿红”成为考场外最亮丽的风景线。

“爱心送考”活动开展以来,许多驾驶

员朋友积极参与,免费为考生提供交通工具,他们用实际行动诠释着爱心与责任,传递社会的温暖。”盐湖区志愿者协会会长张昌勤说。现场,参与活动的志愿者和爱心企业代表纷纷表示,将全力以赴做好各项服务工作,为考生营造良好的考试环境,让爱心与温暖在高考季持续传递。

随着启动仪式的圆满落幕,2025年“爱心护考”志愿服务活动正式拉开帷幕。据了解,今年的“爱心护考”系列志愿服务活动内容丰富,涵盖“一对一爱心送考”,确保考生能够安全、准时抵达考场;“考点服务”,为考生及家长提供休息、咨询等便利;“志愿填报公益讲座”,帮助考生科学合理地规划志愿填报,给予考生全方位贴心、安心、温馨的服务。

本次爱心护考活动由运城市城市管理局、共青团运城市委、运城市运输事业发展中心、盐湖区委社会工作部、盐湖区新时代文明实践指导中心、盐湖区教育体育局、盐湖交警大队、共青团盐湖区委联合主办,盐湖区志愿者协会、运城眼科医院、盐湖区广告协会、关乡水业共同承办。

市总工会组织开展“六一”儿童节慰问关爱活动

运城晚报讯(记者 郝丽莎)5月30日,市总工会组织开展“我们的节日·工会在身边”——“六一”儿童节慰问活动,为新就业形态劳动者的子女送上节日祝福,让他们感受到党和政府的温暖和关爱。

当天上午,慰问组一行来到运城市快递行业工会联合会的快递之家,与快递公司的职工代表亲切交谈,了解他们的工作情况、生活情况等,并对他们坚守岗位、默默奉献的

精神给予充分肯定。同时,还嘱咐他们有困难及时向工会组织反映,并送上慰问金。随后,慰问组为职工代表的孩子们发放精心准备的零食、文具大礼盒,并祝福他们节日快乐、健康成长。孩子们捧着大礼盒爱不释手,脸上洋溢着纯真灿烂的笑容。“特别感谢市总工会和工会‘娘家人’对我们一线职工和子女的慰问,今后,我们会以更饱满的热情投入到工作中,用优质服务回馈社

会。”运城市快递行业工会联合会职工代表李哲说。

市总工会相关负责人表示,将持续加强对职工子女特别是新就业形态劳动者子女、留守儿童、困境儿童及流动儿童的关怀慰问。同时,全市各级组织将陆续开展“六一”儿童节慰问活动,为新就业形态劳动者的子女送去节日礼包和祝福,不断提升他们的获得感和幸福感,把党和政府的关心送到他们的心坎上。

华曦集团与京东奥莱达成战略合作

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月30日,在市委“一城两区三门户”战略全面推进的重要节点,华曦集团与京东奥莱战略合作签约仪式成功举行。

两者的强强联合,是盐湖区招商引资的重大成果,也是山西省“数字经济赋能实体经济”战略在当地的生动实践,将为盐湖区商业格局带来全新变化,为市民消费升级创造更多可能。

近年来,盐湖区委、区政府坚定

锚定商贸经济高质量发展目标,积极推动商贸流通领域转型升级。盐湖区商务局秉持“优化营商环境、推动产业升级”的理念,全力搭建政企合作桥梁,为此次合作的达成奠定了坚实基础。

作为国内折扣零售领域的标杆

企业,京东奥莱具备高效的供应链

整合能力、前沿的消费场景构建能

力及可持续的传统业态激活能力,

与盐湖区商贸升级的战略导向高度

契合。盐湖区希望依托京东奥莱成

熟的商业赋能模式,推动盐湖商贸产业高质量发展。

签约仪式上,盐湖区相关负责人表示,此次签约不仅是商业主体的合作,更是盐湖向外界展示自身营商环境的一张亮丽“名片”。此次战略合作有望成为盐湖商贸产业实现突破发展的重要转折点,成为区域对外开放的强劲助力,也将成为传承晋商精神的时代新声,为盐湖区的商业繁荣和经济发展注入源源不断的活力。

市综合检验检测中心举办2025年科技周活动

运城晚报讯(记者 杨洋)5月30日,市市场监督管理局和市综合检验检测中心围绕“科技零距离·检学面对面”主题,在食药检办公区举办科技周活动,旨在搭建科技交流平台、科普药品知识、展示检测能力。

活动伊始,实验室开放日环节就吸引了运城学院生命科学系60余名学生参与。学生们实地参观了食品与农产品检验所和药品检验所两个实验室,专业人员全程同步解说,详细展示实验室先进的检测设

备、严谨的检测流程及强大的检测能力。参观过程中,学生们积极提问,与工作人员展开互动交流,现场气氛热烈。

科普宣传环节同样精彩。参观完实验室后,学生们来到中药材标本馆。技术人员通过生动讲解,带领大家解锁传统医药的未来图鉴,让学生们对中药材的种类、功效、炮制方法等有了更深入的了解。

此外,活动还特别邀请运城市中心医院工作人员带来情景剧表演。演员们通过精彩演绎,将药

材的相关知识融入剧情,以寓教于乐的方式,让现场观众在欢声笑语中增强了对中药材的深入了解,有效提升了公众对药品技术的认知度。

活动负责人表示,此次科技周活动,不仅为高校与检验检测机构搭建了交流的桥梁,推动了检学领域的共同进步,还通过多种形式科普了药品技术知识,展示了实验室检测能力,进一步增强了运城市综合检验检测中心的公信力与社会透明度。

闻喜县苗圃幼儿园童心向党稚手绘梦



▲“六一”儿童节前夕,闻喜县苗圃幼儿园在该园青少年活动中心举办“童心向党沐朝阳 稚手绘梦筑华章”庆“六一”文艺汇演暨儿童画展活动。

汇演围绕“童心向党·稚手绘山河”“稚手绘梦·童心系故乡”“沐阳启航·苗圃绽芳华”三大主题展开。活动现场还同步展出了200余幅幼儿绘画作品。

特约摄影 刘佳

垣曲县城西小学营造科学育人氛围



▲5月30日,垣曲县城西小学开展了“探索科学奥秘 放飞童年梦想”“六一”儿童节主题活动,为孩子们送上了一份特别的节日礼物。

《科学创意时装秀》节目中,学生们身着自己精心设计的科技感时装,自信地走上舞台,展现他们对科学的独特理解和无限创意;《科学实验秀》则凭借一个个神奇的科学实验,牢牢吸引了师生们的目光。此外,该校还专门展示了学生们精心设计的科技作品。

记者 刘凯华 摄